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Плани	реформ,	на	жаль,	не	мають	із		дійсністю	нічого	
спільного,	адже	навіть	їхні	часові	рамки	абсолютно	нере-
альні.	Також	немає	координації	між	відповідальними	ор-
ганами	влади:	кожен	з	них	нібито	виконує	свою	роботу	і	
не	може	спрогнозувати	очікуваний	ефект,	вплив	на	ситу-
ацію	загалом	і	діяльність	іншого	органу	в	цій	галузі	зокре-
ма.	Чиновники	одне	одного	не	бачать	в	контексті	роботи	
з	дитиною,	–	підкреслила	Аксана	Філіпішина.

Представники	центральних	виконавчих	органів	вла-
ди,	своєю	чергою,	відзвітували	про	виконання	плану	ре-
алізації	Концепції	розвитку	кримінальної	юстиції	щодо	
неповнолітніх	 в	 Україні:	 наводили	 незначну	 позитивну	
динаміку	 реформування	 галузі	 у	 своєму	 секторі.	 Проте	
кожен	із	них	визнав	неможливість	реалізувати	концепцію	
вчасно	і	в	повному	обсязі.	Причини	називали	різні.	Почи-
наючи	від	тривіального	неналежного	фінансування	та	не-
досконалого	законодавства,	завершуючи	дефіцитом	ква-
ліфікованих	кадрів,	а	також	відсутністю	співпраці	із	гро-
мадськими	організаціями.	

Так,	начальник	відділу	діяльності	виховних	колоній,	
загальноосвітнього	та	професійно-технічного	навчання	
засуджених	управління	соціально-психологічної	роботи	
з	засудженими	Державної	пенітенціарної	служби	Влади-
слав	 Скоропляс	 зазначив,	 що	 законодавство	 України	
жорстке	до	дітей	не	так	термінами	ув'язнення,	як	відсут-
ністю	альтернативи.

–	Замість	враховувати	специфіку	підліткової	психоло-
гії,	система	правосуддя	запроторює	проблемних	підлітків,	
котрі	відбувають	покарання	за	дрібні	злочини	(здебіль-
шого	крадіжки)		до	ґвалтівників	і	убивць.	Тому	тюрма	не	

робить	юнаків	кращими,	навпаки	–	за	колючим	дротом	
вони	привчаються	до	норм	життя	злочинного	світу,	здо-
бувають	кримінальний	авторитет,	перестають	сприймати	
арешт	і	зону	як	катастрофічне	покарання,	–	сказав	він.

Перший	заступник	начальника	Головного	управлін-
ня	захисту	прав	і	свобод	дітей	Генеральної	прокуратури	
України	 Ігор	 Ольшанецький	 наголосив	 на	 необхіднос-
ті	прийняття	Закону	«Про	пробацію»,	який	уже	пройшов	
перше	читання	у	Верховній	Раді,	і	створення	служби	про-
бації.

–	Головною	функцією	цього	органу	повинно	бути	за-
безпечення	 належного	 патронажу	 над	 неповнолітніми,	
котрі	відбувають	покарання	у	спеціальних	виховних	уста-
новах	або	звільнені	з	них;	сприяння	їх	адаптації	та	реінте-
грації,	–	зазначив	він.

Начальник	управління	кримінальної	міліції	у	справах	
дітей	МВС	України	Олексій	Лазаренко	наголосив	на	від-
сутності	контактів	із	профільними	громадськими	органі-
заціями	та	неможливості	проведення	заходів	щодо	залу-
чення	волонтерів,	студентів	вищих	навчальних	закладів	
відповідного	освітнього	спрямування,	представників	гро-
мадських	й	релігійних	організацій	до	соціально-психоло-
гічного	патронажу	неповнолітніх,	що	перебувають	у	спе-
ціальних	установах.

Незважаючи	на	ці	проблеми,	представники	профіль-
них	органів	обіцяли	працювати	самовіддано	й	відпові-
дально	для	запобігання	дитячій	злочинності	та	дотриман-
ня	прав	неповнолітніх,	які	вже	потрапили	до	виховних	
колоній.	 Тарас	РОМАНЮК.
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